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C. Doplňte podmět tak, aby vznikla věta s několikanásobným podmětem se správnou koncovkou v přísudkovém slovese.

1. a) Telata a __________________ se pásli na louce.
b) Telata a _________________ se pásla na louce.
c) Telata a __________________ se pásly na louce.

2. a) Kozy a _________________ odpočívali ve stínu.
b) Kozy a _________________ odpočívaly ve stínu.

3. a) Kočka ______________________ se honily před domem.
b) Kočka _______________________ se honili před domem.

4. a) Pes ________________ se honil před domem.
b) Pes ________________ se honili před domem.

5. a) Kotě ………………….. se honily na zahradě.
a) Kotě ………………….. se honili na zahradě.
a) Kotě ………………….. se honilo na zahradě.

